C:# Gemischte Bohrer Name:

L 0se jede Aufgabe.

11-8= 6e7=_ 8e5= 16-9=
17-10=_ 2¢2=_ 11-4=_ 54:6=_
9+1=_ 2¢9=_ 54:9=_ 3+1=_
9+3=_ 81:9= 6+4=_ 1+2=__
9-7=_ 14-10= 7-1=_ 30:6=_
101=_ 8-6= 11-10= 10-8=
7+8= 5¢9= 10+5=_ 10+10=_
45:5=_ 1«8= 20-10=_ 20:2=__
10.8=_ 6+10= 11-1= 6+3=
6-3=_ 10:5=_ 80:10=_ 15-9=_
7+8=_ 9:9=_ 8e7=_ 16-6=__
be7=_ 18-8= 10:10= 64:8=
48:6=_ 60:10=_ 4+8= 15-8=_
3e2=_ 5¢6=_ 10+5=_ 7+9=_
9+8=_ 13-10= 8+3=_ 2¢1=_
1:1=_ 10+ 10= 1+7=__ 3-1=
10.9=_ 28: 7= 2¢4=_ 3:1=
63:9=_ 10-9= 16-8=_ 27:3=__
14:2= 7-3=__ 9+5=_ Qe4=_
102=_ 28:4=_ 1+10=_ 5+6=__
5+8=_ 3+3=_ 18:6=_ 7-5=_
6:7=_ 6:6=_ 5+3=_ Qe7=_
lel= 90:9= 90:9= 7¢6=_
7T+7=_ 3e6=_ 6-1= 2+8=_
9+4=_ 12:6=_ 4-3=_ 1+1=_
[ Mahe Y ocomoomone 7 solllaaiara o et arat




=

Gemischte Bohrer Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
11-8= 3 6e7= 42 8e5= 40 16-9= 7
17-10= 7 2¢2= 4 11-4= 7 4:6= 9
9+1= 10 29= 18 54:9= 6 3+1= 4
9+3= 12 81:9= 9 6+4= 10 1+2= 3
9-7= 2 14-10= 4 7-1= 6 30:6= 5
10«1= 10 8-6= 2 11-10= 1 10-8= 2
/8= 56 5¢9= 45 10«5= 50 10+10= 20
45:5= 9 1-8= 8 20-10= 10 20:2= 10
108= 80 6+10= 16 11-1= 10 6+3= 9
6-3= 3 10:5= 2 80:10= 8 15-9= 6
7+8= 15 9:9= 1 8e7= 56 16-6= 10
4e 7= 28 18-8= 10 10:10= 1 64:8= 8
48:6= 8 60:10= 6 4+8= 12 15-8= 7
3e2= 6 S5e6= 30 10+5= 15 7+9= 16
9+8= 17 13-10= 3 8+3= 11 2¢1= 2
1:1= 1 10-10= 100 1+7= 8 3-1= 2
109= 90 28:7= 4 24= 8 3:1= 3
63:9= 7 10-9= 1 16-8= 8 2/:3= 9
14:2= 7 7-3= 4 9+5= 14 9¢4= 36
10«2= 20 28:4= 7 1-10= 10 5+6= 11
5+8= 13 3+3= 6 18:6= 3 7-5= 2
56:7= 8 6:6= 1 5+3= 8 Qe7= 63
lel= 1 90:9= 10 90:9= 10 (6= 42
7+7= 14 3e6= 18 6-1= 5 2+8= 10
9+4= 13 12:6= 2 4-3= 1 1+1= 2
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